



ЧТО РАСТЁТ НА ОГОРОДЕ



РАССЛЕДОВАНИЕ
ПРОВЕЛА
НУРЕЕВА ЕЛЕНА

Лето 2009
ГОД



НИ ОКОШЕК, НИ ДВЕРЕЙ, ПОЛНА
ГОРНИЦА ЛЮДЕЙ.



огурец



САМ АЛЫЙ, САХАРНЫЙ, КАФТАН
ЗЕЛЁНЫЙ, БАРХАТНЫЙ.



арбуз



КАК НАДЕЛА СТО РУБАХ
ЗАХРУСТЕЛА НА ЗУБАХ.



капуста



ПОСРЕДИ ДВОРА ЗОЛОТАЯ ГОЛОВА



ПОДСОЛНУХ



ГОРЕЛ В ТРАВЕ РОСИСТОЙ
ФОНАРИК ЗОЛОТИСТЫЙ. ПОТОМ
ПОМЁРК, ПОТУХ И ПРЕВРАТИЛСЯ
В ПУХ.



ОДУВАНЧИК



ВВЕРХУ ЗЕЛЕНО, ВНИЗУ КРАСНО,
В ЗЕМЛЮ ВРОСЛО.



свёкла



ЗОЛОТАЯ ГОЛОВА ОТДОХНУТЬ
ПРИЛЕГЛА, ГОЛОВА ВЕЛИКА
ТОЛЬКО ШЕЯ ТОНКА.



ТЫКВА



СИДИТ ДЕД, В СТО ШУБ ОДЕТ,
КТО ЕГО РАЗДЕВАЕТ, ТОТ СЛЁЗЫ
ПРОЛИВАЕТ.



лук



РАСКОЛОЛСЯ ТЕСНЫЙ ДОМИК НА
ДВЕ ПОЛОВИНКИ И ПОСЫПАЛИСЬ
ОТТУДА БУСИНКИ - ДРОБИНКИ.



горох



РАСТУ В ЗЕМЛЕ НА ГРЯДКЕ Я,
КРАСНАЯ, ДЛИННАЯ, СЛАДКАЯ.



МОРКОВЬ



И ЗЕЛЕН И ГУСТ НА ГРЯДКЕ
ВЫРОС КУСТ, ПОКАПАЙ
НЕМНОЖКО, ПОД КУСТОМ...



КАРТОШКА



ВЫРОС ДЕД ОТ СТА БЕД



ЧЕСНОК



БЫЛА ЗЕЛЕННОЙ МАЛЕНЬКОЙ,
ПОТОМ Я СТАЛА АЛЕНЬКОЙ, НА
СОЛНЦЕ ПОЧЕРНЕЛА Я, И ВОТ
ТЕПЕРЬ Я СПЕЛАЯ .



ВИШНЯ



ЭТО ЛЕТО БЫЛО ОЧЕНЬ ЖАРКИМ,
НО У НАС РОСЛО МНОГО
КРАСИВЫХ ЦВЕТОВ.



ЛЕТО, АХ ЛЕТО...



ФОТОРЕПОРТАЖ
С СОБСТВЕННОГО
УЧАСТКА
ВЕЛА НУРЕЕВА
ЕЛЕНА



Лето 2009 года

